

众泰汽车股份有限公司 关于下属公司资产司法拍卖的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

公司下属公司湖南江南汽车制造有限公司重庆分公司名下总装生产线及相关设备被重庆市璧山区人民法院在阿里拍卖司法拍卖。2025年8月8日，一拍已流拍。

根据重庆市璧山区人民法院强制执行要求，二拍结束后对上述总装生产线及相关设备进行拆除，于9月15日前完成全部拆除及腾退工作。由于湖南江南汽车制造有限公司重庆分公司为公司复工复产首选车型T300的生产基地，上述司法强制执行完成后，公司重庆基地将无法按计划复工复产，对公司经营以及业绩产生重大影响。

众泰汽车股份有限公司(简称“公司”)于2025年7月25日披露了《公司关于诉讼事项进展的公告》(公告编号:2025-052)，公司下属公司湖南江南汽车制造有限公司重庆分公司(简称“重庆分公司”)名下总装生产线及相关设备被重庆市璧山区人民政府在阿里拍卖公开司法拍卖。2025年8月8日，公司通过公开信息获悉，上述司法拍卖一拍已流拍。现将相关情况公告如下:

一、司法拍卖具体情况

2025年7月23日，重庆市璧山区人民法院发布司法拍卖信息，拍卖被执行人湖南江南汽车制造有限公司重庆分公司名下总装生产线及相关设备。

- 1、拍卖时间：2025年8月7日10:00-2025年8月8日10:00(延时除外)；
- 2、拍卖平台：阿里拍卖；
- 3、拍卖起拍价格：根据重庆华恒资产评估土地房地产估价有限公司出具的《资产评估报告》[(重庆)华恒资评报字(2025)第035号]，上述资产的评估价值为28,098,815元，起拍价格为19,669,170.5元。
- 4、拍卖结果：一拍已流拍。

二、公司相关说明及风险提示

- 1、上述司法拍卖为司法强制执行导致，实际变动情况以最终法院执行为准。
- 2、根据重庆市璧山区人民法院强制执行要求，二拍结束后对上述总装生产线及相关设备进行拆除，于9月15日前完成全部拆除及腾退工作。由于重庆分公司为公司复工复产首选车型T300的生产基地，上述司法强制执行完成后，公司重庆基地将无法按计划复工复产，对公司经营以及业绩产生重大影响。
- 3、公司目前无应予以披露而未披露的重大事项或与该事项有关的筹划、商谈、意向、协议等，也未获悉有应披露而未披露、对公司股票及其衍生品种交易价格产生较大影响的信息。
- 4、公司存在净资产为负数的退市风险。2024年末，公司经审计净资产为2.35亿元，2025年一季度末净资产1.32亿元（未经审计）。若2025年不能复工复产，将严重影响公司财务状况和持续经营能力，公司将面临今年末净资产为负数而引发的财务风险、经营危机、退市风险。根据《深交所股票上市规则》相关规定：上市公司最近一个会计年度经审计的期末净资产为负值，深交所对其股票交易实施退市风险警示。
- 5、截至目前，公司控股股东江苏深商控股集团有限公司及其一致行动人持有的公司595,059,878股股票（占公司总股本的11.80%，占其所持公司股份的51.39%）将被司法拍卖，2025年8月8日被司法拍卖383,658,520股（占公司总股本7.61%），其中1,964,546股（占公司总股本0.04%）一拍已成交，剩余

381,693,974 股（占公司总股本 7.57%）一拍已流拍。

上述拍卖为司法强制执行导致，实际变动情况以最终法院执行为准。相关股份被司法拍卖是否会使公司控股股东发生变化存在不确定性。

6、公司指定的信息披露媒体为《证券时报》《证券日报》《上海证券报》《中国证券报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)，公司所有信息均以在上述媒体披露的信息为准，敬请广大投资者理性投资，注意风险。

特此公告。

众泰汽车股份有限公司董事会

2025 年 8 月 8 日